
I'm not robot  reCAPTCHA

[Continue](#)

Должностная Инструкция Водителя Подъемника

Прежде чем осуществить какое-либо движение подъемником, убедиться в том, что стажер находится в безопасном месте, в зоне работы подъемника нет посторонних людей, а рабочие люльки пристегнуты карабинами предохранительных поясов к предназначенной для этого скобе.. Вымыть руки и лицо водой с мылом, при возможности принять душ.. Установка подъемника для выполнения строительно-монтажных или ремонтных работ должна производиться в соответствии с проектом производства работ, в котором должны предусматриваться: 32.. При появлении во время движения запаха дизельного топлива немедленно остановить подъемник, выявить причину появления запаха и устранить её.. 2 Уточнить места рабочих зон; 19 3 Проверить состояние площадок для установки подъемника; 19.. 2 Вводный инструктаж по охране труда; 1 3 Первичный инструктаж на рабочем месте по охране труда и пожарной безопасности; 1.

Машинист не должен приступать к работе на подъемнике в следующих случаях: 17.. Перед допуском к выполнению отдельных видов работ, сопутствующих выполнению профессиональных обязанностей (зацепка и строповка грузов, работа с электрифицированным и пневматическим инструментом и т.. 2 Обеспечение безопасного расстояния от линии электропередачи, мест движения городского транспорта и пешеходов, а также безопасных расстояний приближения подъемников к строениям и местам складирования строительных конструкций и материалов; 32.. Устанавливать подъемник и производить работу с рабочими, находящимися в люльке, на расстоянии менее 30м от крайнего привода линии электропередачи только при наличии наряда-допуска, выданного в порядке, установленном приказом по организации, являющейся владельцем подъемника.. При невозможности соблюдения этих расстояний откос должен быть укреплен.. 5 Мероприятия по безопасному производству работ на участке, где установлен подъемник (ограждение строительной, монтажной площадок или ремонтной зоны и т.. 2 При неисправности следящей системы люльки; 17.. При несчастном случае на производстве принять меры к оказанию первой доврачебной помощи потерпевшему.

Требования по охране труда при выполнении работы 21.. Рукавицы хлопчатобумажные с накладками из винилискожи Т-прерывистой с точеным покрытием Ми До износа 4.. 9 8 Переносной пневматический инструмент должен быть смазан, корпус инструмента не должен иметь трещин и других повреждений, клапан включения должен легко и быстро закрываться, не пропускать воздух в закрытом положении, корпус штепселя сверлильной машинки не должен иметь забоин.. При подъеме в люльке рабочих или грузов машинисту не следует: 38.. Передвижение подъемника под линией электропередачи должно производиться только при опущенной стреле (транспортное положение).. Машинист, доставивший потерпевшего (потерпевших) в медицинское учреждение, обязан сообщить там свою фамилию, регистрационный знак транспортного средства, предъявить водительское удостоверение или другой документ, удостоверяющий личность, и свидетельство о регистрации транспортного средства, и возвратиться к месту дорожно-транспортного происшествия; 50.. При поражении кого-либо из работников электрическим током или при возгорании в электроустановке принять меры к отключению электрической энергии, соблюдая личную осторожность.

9 5 Ударные инструменты (зубила, крейцмейсели, бородки, кернеры и прочие) не должны иметь трещин, заусенцев и наклепа, зубила должны иметь длину не менее 150мм; 13.. 4 Поднимать баллоны со сжатым или сжиженным газом, не уложенные в специальные контейнеры.. дос СОГЛАСОВАНО УТВЕРЖДЕНО Протокол заседания Приказа от «___» ___ 2009г.. 7 Не отвлекаться на посторонние дела и разговоры, быть внимательным при работе, постоянно чувствовать личную ответственность за соблюдение требований охраны труда.. Машинисту, являющемуся участником дорожно-транспортного происшествия, не допускается: 51.. СОГЛАСОВАНО Инженер по ОТ филиала СУ-145 Специалист по надзору за безопасной эксплуатацией подъемников (вышек) филиала СУ-145 _____ И.. 6 При неисправности гидрораспределителей, перепускного и предохранительного клапанов, при отсутствии пломб на предохранительных клапанах, а также при нарушении уплотнений гидроцилиндров; 17.. 9 1 Гаечные ключи не должны иметь трещин и забоин, губки ключей должны быть параллельны и не изношены; 13.

9 4 Рукоятки молотков и кувалд должны иметь гладкую поверхность; 13.. 1 3 3 Правильно применять средства индивидуальной и коллективной защиты..); 13 8 Проверить комплектность противовеса, если он предусмотрен конструкцией, и надежность его крепления; 13.. 2 Принять меры к сохранению обстановки аварийной ситуации (если это не создает угрозы здоровью и жизни людей, а также рецидива ситуации) до прибытия уполномоченных лиц для проведения разбирательства.. ^ **ЗНАКОВАЯ СИГНАЛИЗАЦИЯ, ПРИМЕНЯЕМАЯ ПРИ РАБОТЕ ПОДЪЕМНИКА** 20.. Трудовым кодексом Российской Федерации, Постановлением Госстроя РФ от 8.. 2 Употреблять алкогольные напитки, наркотические средства, психотропные или токсические вещества до прохождения проверки (освидетельствования) на предмет определения, находится ли машинист в состоянии алкогольного опьянения либо в состоянии, вызванном употреблением наркотических средств, психотропных или токсических веществ.. 2 Выполнять Правила внутреннего трудового распорядка, установленные в организации; 4.. При необходимости оповестить пожарную службу по телефону 101 или поручить сделать это другому работнику.. п) При подъеме люльки с рабочими и ее перемещении в затрудненных условиях, при плохой видимости и других обстоятельствах, когда затруднен обзор, работать подъемником только по сигналу сигнальщика; при этом, если сигнальщик подает сигнал, действуя вопреки производственной инструкции, машинист не должен производить требуемого маневра стрелой подъемника.. 9 3 Слесарные молотки и кувалды должны иметь слегка выпуклую, не косую и несбитую, без трещин и наклепа поверхность бойка, должны быть надежно укреплены на рукоятках путем расклинивания заершенными клиньями; 13.. При подъеме максимальная масса груза (людей и груза) в люлке не должна превышать номинальную грузоподъемность подъемника.. 5 Повышенная и пониженная температура окружающего воздуха рабочей зоны.. 5 При повреждении люльки, деталей опор или их некомплектности; 17.. Подкладывать под опоры случайные предметы не допускается.. Убедиться в устранении замечаний, записанных в вахтенном журнале ответственными и inspectирующими лицами.. 1 Медицинский осмотр и признанные медицинской комиссией годными к работе по профессии; 1.. 2 Принять меры по оказанию первой доврачебной помощи потерпевшему (потерпевшим), вызвать скорую медицинскую помощь, а если это невозможно – доставить потерпевшего (потерпевших) на попутном или своем транспортном средстве в ближайшее лечебное учреждение.. 1 Перемещать транспортное средство и предметы, имеющие отношение к дорожно-транспортному происшествию; 51.. Машинист должен быть обеспечен следующими средствами индивидуальной защиты: № п.. 3 Уметь оказать первую доврачебную помощь пострадавшему на производстве; 4.. 4 Обучение безопасным методам и приемам работы по профессии; 1.. Если работы подконтрольны государственным органам надзора и контроля, то пройти обучение в специализированных учебных центрах и получить удостоверение на право выполнения этих работ.. При осмотре подъемника следует пользоваться переносной лампой напряжением не более 42В.. Установить стрелу в транспортное положение, поднять опоры.. 5 Проверить обеспеченность рабочих люльки необходимыми средствами индивидуальной защиты; 19.. Устанавливать подъемник на все опоры во всех случаях; при этом следить, чтобы опоры были исправны и под них были подложены прочные и устойчивые подкладки.. 1 Соответствие устанавливаемых подъемников условиям строительно-монтажных и ремонтных работ по грузоподъемности, высоте подъема и вылету; 32.. Требования по охране труда по окончании работы 39.. Принять меры к ликвидации или локализации очага пожара (возгорания) применяя первичные средства пожаротушения, соблюдая личную осторожность.. Принять меры к эвакуации людей из опасной зоны.. При невозможности вызова скорой помощи принять меры к доставке потерпевшего в ближайшее лечебное учреждение.. К работе приступать после получения письменного разрешения на работу подъемника от ответственного за безопасное производство работ.. 1 При наличии трещин и деформации в металлоконструкциях подъемника; 17.. 5 Стажировку на рабочем месте; 1 6 Проверку знаний по вопросам охраны труда.. Января 2003 г N 2 'О своде правил 'Безопасность труда в строительстве.. Расстояние между поворотной частью при любом ее положении и габаритами строений, или штабелями грузов, или другими предметами должно быть не менее 1м, а расстояние между люлькой и каким-либо предметом не допускается менее 0,5м.. Машинисту, являющемуся участником дорожно-транспортного происшествия, следует: 50.. 7 При неисправности ограничителя предельного груза или звукового сигнала (сигнальный прибор) или его отсутствии, а так же если неисправны концевые выключатели механизма вылета и другие приборы и устройства безопасности; 17.. 2 Проверку знаний по вопросам охраны труда – один раз в 12 месяцев; 2.. Работа подъемника в этом случае должна производиться под непосредственным руководством ответственного за безопасное производство работ подъемником, фамилия которого указана в наряде-допуске.. Получить путевой лист, информацию о дорожных и погодных условиях.. 6 Уточнить с рабочими люльки знаковую сигнализацию при работе подъемника (вышки).. При необходимости вызвать скорую помощь по телефону 103 или поручить сделать это другому работнику.. Стажеру и другим лицам управлять подъемником в отсутствие машиниста не допускается.. 3 Повторный инструктаж на рабочем месте по охране труда и пожарной безопасности – не реже одного раза в 3 месяца.. 4 Познакомиться с рабочими люльки, проверить у них наличие удостоверений на право выполнения работ с люльки подъемника и дату последней проверки знаний; 19.. Подшлемник зимний 24 6 Машинисту не допускается употреблять алкогольные напитки, принимать наркотические, психотропные и токсические вещества, а также находиться под их

воздействием на рабочем месте, в рабочее время и на территории организации.. Если организацией-изготовителем предусмотрено хранение подкладок под опоры на неповоротной части подъемника, то снятие их перед работой и укладку на место должен производить машинист, работающий на подъемнике.. 1 Немедленно остановиться и остаться на месте дорожно-транспортного происшествия, включить аварийную световую сигнализацию и выставить знак аварийной остановки, соответствующий установленным требованиям, а если это невозможно – любым иным доступным способом предупредить остальных участников дорожного движения о дорожно-транспортном происшествии.. 6 Выполнять требования производственной санитарии и личной гигиены; 4.. 4 Уметь применять по назначению первичные средства пожаротушения и знать их месторасположение; 4.. 9 6 Напильники, стамески и прочие инструменты не должны иметь заостренную нерабочую поверхность, быть надежно закреплены на деревянной ручке с металлическим кольцом на ней; 13.. Надеть спецодежду, подготовить к работе другие необходимые средства индивидуальной защиты.. При любой аварийной ситуации: 55 1 Сообщить о случившемся руководителю работ и администрации филиала; 55.. 3 Передавать управление подъемником лицам, не имеющим право на управление подъемником, а также допускать к самостоятельному управлению учеников и стажеров без личного наблюдения за ними; 38.. Перед началом движения машиниста должен подать предупредительный звуковой сигнал.. Установить люльку в положение, определяемое руководством по эксплуатации подъемника.. Пройти предрейсовый медицинский контроль с отметкой в путевом листе.. Машинист должен: 4 1 Выполнять только ту работу, которой он обучен и к выполнению которой допущен в установленном порядке; 4.. 9 7 Корпус, рукоятка и другие детали электрического инструмента не должны иметь обломов и трещин, не должно быть повреждений штепсельной вилки и изоляции кабеля, выключатель должен обеспечивать четкое включение и выключение инструмента; 13.. п), а также металлоконструкцию и сварные швы ходовой и поворотной части, проверить состояние болтовых и шарнирных соединений; 13.. 4 При неисправности канатно-блочной системы, телескопа, тормоза механизма подъема колен, при наличии дефектов, угрожающих безопасности работы; 17.. Основании трудового договора с машинистом автовышки, в соответствии.. 1 3 2 Выполнять правила внутреннего трудового распорядка.. Получить производственное задание и инструктаж от непосредственного руководителя.. 3 Предварительно зафиксировать в присутствии свидетелей положение транспортного средства, следы и предметы, относящиеся к дорожно-транспортному происшествию, в случае необходимости освобождения проезжей части дороги и (или) доставки потерпевшего (потерпевших) на своем транспортном средстве в медицинское учреждение; 50.. 1 Работа на высоте; 7 2 Локально – мышечные напряжения; 7.. 1 3 Машинист подъемника (вышки) обязан: 1 3 1 Выполнять только ту работу, которая определена рабочей инструкцией.. Поставить подъемник на предназначенное для стоянки место.. 3 Проверить смазку передач, подшипников и канатов, а также наличие смазочных приспособлений, сальников и жидкости в гидросистеме; 13.. Машинист должен периодически проходить: 2 1 Медицинский осмотр – один раз в 2 года; 2.. 4 Осмотреть в доступных местах металлоконструкции и соединения колен стрелы, элементы, относящиеся к коленам (канаты, растяжки, блоки, гидроцилиндры и их крепления и т.. За повреждения, причиненные действием подъемника, а также за нанесение травм находящимся в люлке рабочим вследствие выполнения поданного неправильно сигнала несут ответственность, как машинист, так и сигнальщик, подавший неправильный сигнал.. Требования по охране труда перед началом работы 9.. При обнаружении во время осмотра и опробования подъемника неисправностей или недостатков в его состоянии, препятствующих безопасной работе, и невозможности их устранения своими силами, машинист, не приступая к работе, должен доложить об этом специалисту, ответственному за содержание подъемников в исправном состоянии.. Убедиться в исправности всех механизмов, металлоконструкций, приборов и устройств безопасности, других частей подъемника.. Н Баскаков _____ Н А. д), машинист должен пройти обучение безопасным методам и приемам при выполнении этих работ.. В процессе выполнения работы по профессии на машиниста могут оказывать воздействие следующие опасные и вредные факторы: 7.. После включения аварийной световой сигнализации, а также при ее неисправности или отсутствии, при вынужденной остановке в местах, где она запрещена, в темное время суток на неосвещенных участках дорог, в условиях недостаточной видимости, немедленно выставить знак аварийной остановки (мигающий красный фонарь) на расстоянии не менее 15м позади подъемника в населённых пунктах, и 40м - вне населенных пунктов, и принять меры к устранению неисправностей.. При работе на подъемнике, на котором имеется стажер, машинист не имеет права отлучаться от подъемника даже на короткое время. e10c415e6f